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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO IPREVITA

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de julho de dois mil e vinte um reais, às quatorze

horas e vinte minutos, na saia de reuniões do IPREVITA, situada na Rua Padre

Otávio Moreira, 188, Centro, Itapemirim, ES, realizou-se a reunião ordinária do

Conselho de Administração, sob a Presidência do Senhor Ronildo Hilário Gomes.

I) Abertura: Havendo número legal de Conselheiros foi, pelo Presidente,

declarada aberta a reunião, que contou com a presença dos seguintes

Conselheiros - Titulares: Luciana Torres Pereira, Cleverson Hernandez Maia,

Adriana Paula Viana Alves, Edson de Santa Rita Ramos, Cirley Moté de Souza e

Auristone de Paula Viana. III Pauta: Dando abertura à reunião, o Presidente

Ronildo Hilário Gomes deu as boas vindas aos presentes, desejando que a

exposição dos relatórios, para análise e avaliação, seja agradável e oportuna, de

modo a trazer conhecimento a todos, propondo pela sua aprovação a Prestação

de Contas relativo ao 1® e 2® Bimestres de 2021. Passando para apresentação, o

Presidente apresentou os relatórios que compõem a prestação de contas, onde
ressaltou que os referidos relatórios já tinham sido analisados e avaliados pelos
Membros do Conselho Fiscal, conforme pode ser constatado nos respectivos

processos. Após minucioso exame de cada Balanço Patrimonial, Balancetes de

Receitas e Despesas, Conciliações Bancárias de Contas Correntes e de
Investimentos, incluindo os Relatórios de Rentabilidades, Riscos e Performances

dos Recursos do RPPS de itapemirim, os Conselheiros presentes puderam
constatar a perfeita ordem, bem como a exatidão de todos os lançamentos

contábeis, que por conseqüência reconheceram, atestaram e aprovaram a

Prestação de Contas do 1° e 2® Bimestres de 2021. Finalizando, o Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. III) Encerramento: Nada

mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14 horas e 35 minutos. Eu,

Luciana Torres Pereira, secretariei os trabalhos e subscrevo, seguido dos demais

present

Ronildo Hilário Gomes

Presidente
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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
PARECER N.001/2021

Os Membros do Conselho de Administração do Instituto de Previdência dos Servidores

Públicos do Município de Itapemirim - IPREVITA, no uso de suas funções legais e

estatutárias, analisou e avaliou o Balanço Patrimonial. Balancetes de Receitas e
Despesas, Conciliação Bancárias de Contas Correntes e de Investimentos, incluindo o

Relatório de Rentabilidade, Risco e Performance dos Recursos do RPPS de

Itapemirim - relativo a Prestação de Contas do 1® E 2° BIMESTRES DE 2021

(JANEIRO/FEVEREIRO e MARÇO/ABRIL), e declaram o seguinte:

Após minucioso exame dos documentos acima citados, constatamos a perfeita ordem,

bem como a exatidão de todos os lançamentos contábeis, o que engrandece o

trabalho apresentado pelos responsáveis por sua execução.

Assim sendo, os abaixo assinados. Membros do Conselho de Administração do
IPREVITA, reconhecem, atestam e aprovam a Prestação de Contas do 1® e 2®

BIMESTRES DE 2021.

Itapemirim, 21 de julho de 2021

Roníldo Hilário Gomes
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